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. Vektoridlis szorzat definici6ja. (3 pont)

. Mikor neveziink vektorokat linedrisan fliggetlennek? (3 pont)

. A diagonalizalhaté matrix definicidja. (3 pont)

. A tébbvaltozés fiiggvény lokélis minimumanak definicidja. (3 pont)

. Fejezziik be a tanult tételt! (3 pont)

A > | a, Leibniz-sor Gsszege A, akkor tetszéleges N € N-re
(a) |A = 3200, an| < lan].

(b) |[A =N an| < lanl.
(€) |A =30 an| < lanl.

(d) |A— ZnNz1 an| < |any|

(8 pont)
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. Milyen p esetén oldhatoé meg az alabbi egyenletrendszer? Ekkor hany megoldas

van? (8 pont)
3+ 8y + 10z =4
x+2y+3z=4
x+4y+4z=p

2 2 =2

. Hatarozzuk meg a |1 0 —3 | matrix sajatértékeit, és az egyik sajatértékéhez

1 2 1
adjunk meg egy sajatvektort! (8 pont)

2’]1

o
. Konvergens vagy divergens a Z — sor? (5 pont)

n!
n=1

Hatarozzuk meg az f(x,y) = In(xy) — zcos(y) fliggvény v = (—2,1) irdnyu
derivéltjat a P(2, ) pontban. Mely irdnyban minimélis az irdnymenti derivalt
ebben a P pontban? (8 pont)

Szamitsuk ki a kovetkezo egyenlotlenségek altal meghatatozott tartoméany tér-
fogatat! (8 pont)

Pyt +22<4, 0<y, 0<z2<a2ty?



